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　６月 24日㈯の１校時から２校時は、授業を公開したフ
リー参観でした。全学年の授業が公開され、普段の学校生
活の様子を保護者の方に見ていただきました。
　つづいて３校時は、学習会と学級懇談会が実施され、そ
の後、PTA・体育文化後援会主催の「まきばっこ祭」があ
りました。
　「まきばっこ祭」では、体育館でバザーと模擬店が開かれ、
多くの人で賑わいました。
　また今年度は、鏡踊爛會（かがみおどらんかい）の皆さ
まによる、ヨサコイソーラン演舞が中庭広場で披露され、
「まきばっこ祭」が例年以上の盛り上がりをみせました。

　７月20日㈭に、「第１学期終業式」「水泳・合唱部壮
行会」を実施し、待ちに待った夏休みが始まりました。
夏休み初日から学校は、「夏休みフリー寺子屋」「水泳
指導」等で賑わっていました。ご協力いただきました
「学校応援団」「１年生保護者」の皆様ありがとうござ
いました。今年度より、「プール開放」を「水泳指導」
に変更し、個々の泳力の向上を目指し、コース別での練
習が可能になりました。元気キッズサポーターの協力も
いただき、安全面だけではなく、指導面でも充実した環
境を整備しました。

◆農業クラブ意見研究発表大会（会津坂下町）
　６月 15 日㈭・16 日㈮の２日間、平成 29 年度福島県
学校農業クラブ連盟意見研究発表大会が会津坂下町にて行
われました。
＜大会結果＞
　プロジェクト発表　分類Ⅱ類　開発・保全・創造
　　優秀　佐々木翔太　他２名
　プロジェクト発表　分類Ⅲ類　ヒューマンサービス
　　優秀　山野辺知弘　他４名
　クラブ活動紹介発表
　　優秀　櫻井　龍　他３名
　意見発表　分類Ⅰ類　生産・流通・経営
　　優秀　渡邉　佑太
　意見発表　分類Ⅱ類　開発・保全・創造
　　優秀　小板橋　日奈
　意見発表　分類Ⅲ類　ヒューマンサービス
　　優秀　渡邉　優翔
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◆県中体連陸上競技大会において、１年男子 1500mで
吉田雅哉君が８位に入賞しました。
◆県中体連総合大会が、７月 21日㈮～ 24日㈪まで県内
各会場で行われました。
＜出場種目＞男子ソフトテニス部（須賀川市空港公園コート）
　　　　　　男子バドミントン部（須賀川アリーナ）
　　　　　　特設水泳部（郡山市カルチャーパーク）
※結果につきましては、翌月号でお知らせします。
◆福島県吹奏楽コンクール県南支部大会が。７月 14日㈮
に郡山市文化センターで行われました。
　＜D. ショスタコーヴィッチ作曲、鈴木英史編曲、オペ
レッタ「モスクワのチェリョムーシカ」よりⅠ、Ⅱ、Ⅳ＞を、
高橋広樹先生の指揮のもと、総勢 25名が心を一つにして、
素晴らしい演奏を披露することができました。
◆授業参観・PTA教養講座が行われました。
　７月８日㈯第２回授業参観、学年懇談会及び PTA教養
講座が行われ、授業参観では、280 名の保護者に子ども
たちの授業の様子を参観していただきました。
　また、午後の PTA教養講座では、保護者・生徒・先生
方約 40名が参加し、講師の先生を招いて、アイシングクッ
キー（クッキーをデコレーション）づくりが行われました。
◆町内美化運動（第２回）を実施します。
　８月７日㈪ 9：00～※部によっては８日㈫に行います。
　２回目となる美化運動は部活動単位で実施します。
　部活動ごとに、日頃お世話になっている鏡石町内の公園
や駅前通りなどでごみ拾いを行います。
　鏡石町がきれいになるように、そして鏡中生の奉仕の心
が育つように、生徒会が中心になって活動します。

中体連総合大会
鏡石中学校

農業クラブ意見研究発表大会
岩瀬農業高校

フリー参観・まきばっこ祭
第二小学校

第１学期終業式&水泳・合唱部壮行会
第一小学校

保健師だより
あなたの健康支えます !!

　６月に実施された食品放射能検査の結果は、表の
とおりです。
　国の暫定基準値 100ベクレル /㎏を超える数値が
検出された食品はありませんでした。なお、井戸水
の検査実施はありませんでした。検査に出される際
には、食材 500グラムが必要となります。
●問い合わせ先
　　簡易放射能測定センター（勤労青少年ホーム内）

　　　　　　　　　　　　　　　☎ 62–2444

食品放射能測定結果について
食品名 件数 検出件数 食品名 件数 検出件数
青しそ ２ 0 ズッキーニ １ 0
いんげん ３ 0 大根 1 0
梅 ３ 0 玉ねぎ ２ 0
かぶ ２ 0 つるむらさき 1 0
キャベツ １ 0 にんじん 1 0
きゅうり 10 0 びわ １ 0
空芯菜 １ 0 ふき 1 0

さやえんどう 1 0 モロヘイヤ 1 0
じゃがいも ３ 0 合計 35 0

集合写真

♦♦♦　予防接種はお済みですか？　♦♦♦
　年齢によって、今年度中のみ対象となる予防接種があります。忘れずに接種を受けましょう。お子様が対象
となる方で、予診票が見当たらない場合は、母子健康手帳をお持ちの上、健康環境課までお越しください。

◆麻しん風しん混合ワクチンⅡ期
　対象者：平成 23年４月２日～平成 24年４月１日生まれ

◆二種混合ワクチンⅡ期
　対象者：平成 17年４月２日～平成 18年４月 1日生まれ

◆高齢者肺炎球菌ワクチン
　対象者：今年度到達年齢が 65・70・75・80・85・90・95・100歳
の方。ただし、これまでに１度でも助成を受けての接種、もしくは自己
負担での接種がお済みの方は対象になりません。

　ワクチンの種類に
よっては医療機関へ
の入荷までに時間を
要することがありま
す。今年度中の接種
を可能にするために、
できるだけ早めのご
予約をお勧めいたし
ます。

来年度就学
児

小学校６年
生

高齢者の皆
さま

♦♦♦　熱中症にご注意を！！　♦♦♦
　温度も湿度も高い時季は、熱中症に注意が必要です。
自宅の中にいても油断は禁物。正しく予防して、健康に
夏を乗り切りましょう！
　私たちの体には、気温が上がると汗をかいて体温を下
げようとする調節機能が生まれつき備わっています。こ
の機能がうまく働かなくなることで、体内に熱がこもり、
溜まった熱がめまいや吐き気などの症状を伴う熱中症を
引き起こすのです。調節機能が未熟な乳幼児、熱やのど
の渇きに気づきにくい高齢者は特に重症化しやすいた
め、より注意が必要です。

　～ 熱中症予防のポイント ～
①暑さを避ける！
②涼しい服装を！
　（日焼けでも体温は上がります）
③のどが渇く前に、こまめな水分補給を！
　（アルコールは水分に入りません）
④急に暑くなる日にご注意！
　（予定の変更も大切です）
⑤暑さに備えた体力づくりを！
　（しっかり食べて）
⑥体調に合わせた行動を！
　（暑さを耐え過ぎず、扇風機やクーラーを上手に活用しましょう）

合唱部壮行会

●問い合わせ先　健康環境課　☎ 62-2115


